

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ.

EDICION LOCAL Y PROVINCIAL DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

NOTA EDITORIAL

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ con objeto de dar alcance á todas las noticias que se conozcan hasta momentos antes de apartirse, ha adoptado la forma en que se publican en otras capitales, y por las que las planas del centro, son impresas á última hora.

Así llenamos nuestro objeto, y damos más publicidad á los anuncios que se nos encargan insertemos preferentemente.

Este periódico, su suscripción cuesta una peseta al mes.

Los anuncios se insertan á dos céntimos línea, facilitándose al precio de un céntimo los ejemplares que deseen los anunciadores para repartirlos gratis.

La Herencia Misteriosa (69)

conmovida:—¿queréis concederme un momento de atención?

—Hablad—respondió la joven, experimentando una gran emoción.

—Voy á partir.

—¿Adónde?

—Vuelvo á Irlanda, arrastrado por mi fatal destino. Buscaba algún reposo á mi atormentado espíritu, y parto más intranquilo que nunca.

Herminia guardó silencio.

—Pero no quiero daros un adiós, tal vez eterno, sin contaros una página de mi triste historia.

Herminia comprendió que llegaba el momento de oír una confesión.

—Huérfano desde la cuna, viví largo tiempo privado de todo afecto. Un día encontré una joven en mi camino... la ví algunos minutos... y cansado de la vida, deseé desde aquel instante la felicidad de la familia... tuve la locura de concebir una esperanza. Era joven, libre, rico; llevaba un apellido ilustre, y creí que podría ser amado. Error! La joven amaba á otro.

Herminia tembló.

—Entonces comprendí que mi destino era inexorable y me resigné á continuar esta existencia errante y vagabunda sin acordarme de la víspera, sin esperar en mañana. Comprendo que si permanezco aquí más tiempo, arrojaré en vuestra alma la turbación que reina en la mía, y me he decidido á partir.

—Caballero—balbuceó la joven.

—Acordaos de mí en vuestras horas de alegría, cuando el que amáis...

—No amo á nadie... ó á lo menos, si amo es á un muerto... Con este amor, ni hay dicha, ni alegría, ni esperanza.

—Un muerto!

—Como si lo fuera... Muerto para mí... No soy más dichosa que vos.

—No podríamos asociar nuestros dolores?

SECCION RELIGIOSA

Calendario.

Día 11.—San Protocio y san Jacinto, hermas. mrs.

Día 12.—San Leoncio y cps. mrs.

Día 11.—Turno de Adoración.— Hermanas Dominicás.

Jubileo

Día 11.—En la iglesia de la Palma.

Día 12.—En la misma iglesia.

Se manifiesta á las ocho y media y se oculta á las seis y media.

Oficio divino

Día 11.—Se reza de la octava de la Virgen, semi doble, color blanco.

Día 12.—Se reza de la octava de la Virgen, semi doble, color blanco.

SECCION MARÍTIMA

Mareas del día 11.

1.ª pleamar 13'45.—1.ª bajamar 7'42.

2.ª pleamar 00'00.—2.ª bajamar 20'02.

Afecciones astronómicas

Sale el sol á las 6'04.—Pónese á las 18'39.
Sale la luna á las 4'40.—Pónese á las 17'39.

Vapores entre Cádiz y Puerto Real y Dique de la Trasatlántica

Servicios diario menos los festivos, en que no se hace el de la Carraca.

De Puerto Real á Cádiz directo á las 8'30.— De Cádiz á la Carraca y Puerto Real, con escala en el Dique, á las 9'45.—De la Carraca directo á Puerto Real y Cádiz, con escala en el Dique á las 10'45.—De Puerto Real á Cádiz, con escala en id. á las 11'30.—De Cádiz á Puerto Real y Carraca con escala en id. á las 13'30.—De Puerto Real á Carraca con escala en id., á las 14'45.—De Carraca á Cádiz con escala en id., á las 15'30.—De Cádiz á Puerto Real con escala en id. á las 16'30.

VAPOR AL PUERTO

ALIDAS DEL PUERTO. — SALIDAS DE CADIZ

Día 11.

8'30.—11'30.—14'45. | 10'30.—13'00.—15'30.

Día 12.

9'30.—12'00.—14'15. | 10'00.—13'00.—15'30.

Precios.—Billetes de popa, 1,25 pesetas.—

Idem de proa, 0'70.—Idem de cosarios, 0'25.

La baronesa tiene un periódico local, la *Fidelidad de Bretaña*. Su número de hoy traerá un artículo sobre el asunto de Fernando; yo le he mandado insertar.

—¿Y bien?..

—El correo llega al medio día... Rogais á Jonás que lo lea mientras dura la comida. Lo demás me toca á mí.

Villiams, que había urdido ya un nuevo plan de batalla, montó á caballo y se dirigió á su morada.

—Me casaré con Herminia, y vendrán á mí poder los doce millones.

En el Manoir le entregaron una carta. El barón la abrió y dió un grito de alegría.

Era la carta de Juana.

—¡Ah!—exclamó Villiams—Creo que la muerte me protege más que nunca. ¡Me casaré con Herminia, y Juana será mi amante!.. ¡Pobre Kergaz.

CAPITULO XLIX

El diario

Sucedió lo que Villiams había previsto.

Durante toda la mañana siguiente Herminia permaneció encerrada en su habitación, luchando entre dos sentimientos: el amor que sentía hacia el ingrato Fernando y la compasión que le inspiraba aquel hombre generoso, distinguido, á quien llamaban Villiams, y que tantas mujeres se hubieran enorgullecido de amar.

—Niña—dijo la baronesa,—tienes los ojos de no haber dormido esta noche.

—A propósito, Villiams se marcha... ¡Qué hombre tan elegante! La mujer que le ame será dichosa.

En aquel momento sonó una campanilla.

—El correo—dijo Baupran.

SECCION OFICIAL

SERVICIOS MUNICIPALES

Los verificados el día 9 han sido los siguientes:

Jornales devengados en el empedrado y ma'drona 338 nombres 104'25 pesetas.—Camino de la Ronda, 20 hombres 44'75 pesetas.—Jardines, 48 hombres: 110'50 pesetas.—Cementerio 8 hombres; 23'00 pesetas.—Trabajos extraordinarios, 00 hombres; 000'00 pesetas.

Asilo Gaditano y Casa de Maternidad.—Mantenimiento de 000 asiladas y sirvientas 00'00 pesetas.

Reses cortada en la Casa de Matanza.—Vacunas 24 con 3,416 50.—Lanares 02 con 25'50 kilos.—De cerda 00 con 0000'00 kilos—3 jornales, 7'50.

Reses en la Dehesa de Campo Soto 054 Existencia de presos en la Carcel 273 En la Prevención 14. Cadáveres sepultados 01.

Servicios de coches para Arcos

—En Invierno salida de Jerez á las 13; de Arcos á las 10. En Verano salida de Jerez á la llegada del tren que parte de Cádiz á las 18'30.—Id. de Arcos á la 1.— Precio del billete por asientos 3 ptas.

—Hoy es miércoles, viene mi periódico—añadió la baronesa.

En efecto, algunos instantes después entraron «La Fidelidad de Bretaña», el único diario que quería leer la señora de Kermadé.

—Jonás—dijo la baronesa,—recorre ese diario.

El muchacho se sentó en un taburete y abrió el periódico.

Después de leer el artículo de fondo pasó á las noticias locales.

«En la próxima semana, decía el diario, se verá ante el tribunal del Sena una causa de las más misteriosas, que ha producido ya viva sensación en las regiones materiales...»

—¡Calle!—exclamó Baupran—Cuestión de misterio... Eso me concierne.

«Se trata, prosiguió Jonás, de un empleado del ministerio de Negocios extranjeros...»

Herminia levantó la cabeza al oír estas palabras...»

«... Aunado de haber robado de la caja, cuyas llaves le habían sido confiadas por su jefe, una cartera con treinta mil francos en billetes... Este empleado se llama Fernando Rocher...»

La señora de Baupran dió un grito.

Herminia cayó desmayada en los brazos de su madre.

En aquel momento se abrió la puerta y un criado anunció:

—El baron Villiams.

Con una mirada se impuso el barón de lo que ocurría.

Villiams sacó un frasco de sales, que aproximó al rostro de Herminia, la cual abrió los ojos al instante.

El barón cogió el diario, lo leyó y fingió comprender.

—¡Lo sabía!—murmuró.

Una hora después, Villiams, cogiendo las manos de la joven, decía:

—Si yo le salvara... si yo le arrancase de la vergüenza... y quizá del presidio...

ACTUALIDADES CRONICA TELEGRAMAS

INFORMACION GENERAL

LA PERSEVERANCIA

Nada en la vida lograría ser el hombre, si la perseverancia no fuera la norma y el norte de sus actos.

Cuando merced á la perseverancia se alcanza un triunfo en la existencia, puede mostrarse satisfecho de sus resultados quien lo alcanza, porque si cuesta sacrificios, en cambio sus éxitos son de los más grandes.

Porque la perseverancia, mirese como se quiera, es una de las virtudes principales para el hombre.

A ella se le debe todo cuanto se puede alcanzar en la vida, desde los días de la infancia hasta los de la vejez.

Por la perseverancia adquiere el hombre los conocimientos que le son necesarios para las rudas campañas que por la existencia se libran; el que persevera triunfa, y nada puede serle imposible en el logro de sus aspiraciones y de sus deseos.

Pero la perseverancia, como todas las virtudes que exigen fuerza de voluntad, necesitan que se encaminen hacia un fin práctico, que se encuentra dentro de las máximas de la moral cristiana.

Así pues, si grande puede ser el mérito de perseverar, todo él se destruye si se guarda su eficacia para el mal.

Perseverar pues, en todo cuanto pueda sernos útil, en todo lo que pueda convenir al individuo en sus relaciones sociales, así como en lo que particularmente le interesa, es una de las virtudes más necesarias para la vida.

Quien persevera en el trabajo, en el estudio, en la práctica de las obras que á su manera de ser convienen, desde luego alcanza provechosos resultados.

El inconstante, el venátil, aquel que no tiene á nada ni por nada afición, ha de experimentar forzosamente las más tristes y desagradables consecuencias.

Persevera y vencerás, tanto de las contrariedades como de la desgracia, tanto de la fortuna como de la adversidad, que inconstantes y tornadizas necesitan fuerza de voluntad para vencerlas y obtener el éxito que se anhela.

Es difícil perseverar, desde luego, pero las dificultades se vencen, y los resultados que se obtienen bastan para recompensar las dificultades sufridas.

De nuestra edición de la mañana
TELEGRAMAS PUBLICADOS

El Director general de Sanidad

Madrid 9, 16:30.

En el exprés marcha á Sevilla el doctor Pulido á estudiar el asunto del alcantarillado.

Después irá á Cádiz y luego á Chipiona á visitar el Sanatorio de Regla.

Toma de posesión

Se han recibido noticias oficiales de haberse posesionado en nombre de España la comisión oficial que fué á los territorios de la costa de Guinea, sustituyéndose las guarniciones francesas por las españolas.

Mejoria

Madrid 9, 22:45.

Despachos de Buffalo dicen que Mac-Kinley mejora.

Funerales

En Génova se han verificado los funerales por las víctimas del cañón que reventó hace pocos días, estando concurridísimos habiendo asistido los socialistas.

Encíclica

Su Santidad León XIII prepara una Encíclica condenando el anarquismo.

D. E. P.

En Salamanca ha fallecido el coronel Sr. Berriz.

A España

Mañana llegarán á España 200 religiosas francesas que no aceptan la ley de congregaciones.

El pago á los maestros

El conde de Romanones ha manifestado que espera la llegada del Ministro de Hacienda Sr. Urzaiz para resolver la cuestión relacionada con el pago de los maestros por el Estado.

Opiniones médicas

Madrid 10, 1:30.

Telegrafían de Buffalo que los médicos que asisten á Mac-Kinley opinan que de no recaer éste, podrá reanudar sus tareas presidenciales dentro de tres ó cuatro semanas.

Socialistas y anarquistas

Madrid 10, 1:35.

Telegrafían de Chicago que en un mitin socialista se rechazó una moción en la que se pedía se expresara el sentimiento producido por el atentado de que ha sido víctima Mac-Kinley.

En Pensilvania ha habido una reunión anarquista para celebrar el triunfo obtenido por la causa que defienden.

El viaje del Zar á Francia

Programa de las fiestas

Los periódicos franceses vienen llenos casi por entero de noticias y detalles relacionados con la visita de los emperadores de Rusia.

Como el asunto ofrece un verdadero interés, traducimos las siguientes noticias de la prensa francesa recibida ayer:

Acuerdo del Consejo de ministros

«A la prensa se ha facilitado la siguiente nota: «El Consejo á propuesta del ministro

de Negocios extranjeros, ha aprobado el programa que se ha de seguir en los días 17, 18, 19, 20 y 21 de Septiembre, señalando las recepciones y revistas que habrán de verificarse con motivo del viaje del Sr. Presidente de la República á Arrás y Dunquerque y de la permanencia del Zar en Francia.

El presidente del Consejo ha dado á conocer las medidas de orden que se han concertado entre los ministros del Interior, de la Guerra, de Marina de y Obras públicas, comprendiendo un plan general, aprobado por el Consejo desde el mes de Julio último, en previsión de la visita de Sus Magestades los emperadores de Rusia.»

El programa oficial

Hé aquí el documento comunicado por el ministro de Negocios extranjeros, conteniendo el programa oficial que ha de seguirse durante la permanencia en Francia de los soberanos rusos.

«17 de Septiembre.—El presidente de la República saldrá de París á las once de la mañana en tren especial. Le acompañará Mr. Waldeck-Rousseau, presidente del Consejo y Mr. Delcassé, ministro de negocios extranjeros.

Almuerzo en el tren.

Llegada á Arrás á la una y media. Recepción en la estación. A las dos salida para Dunquerque.

Llegada á las cuatro á Dunquerque.

Recepción á las autoridades en la estación. Salida para la subprefectura.

A las cinco salida de la subprefectura para el Ayuntamiento.

Inauguración del nuevo Ayuntamiento. Comida íntima en la sub-prefectura.

A las nueve de la noche, el presidente de la República acompañado de los señores Waldeck-Rousseau y Delcassé se reunirán en el Ayuntamiento y recorrerán las principales calles de la ciudad.

A las cinco de la tarde saldrá de París un tren especial que llevará á Dunquerque á los presidentes de las Cámaras, los otros miembros del gobierno, el príncipe Durosoy y el alto personal de la embajada de Rusia.

18 de Septiembre.—El Presidente de la República se embarcará á las siete de la mañana en el cebo-torpederos «Cassini» y saldrá al encuentro del Emperador y la Emperatriz de Rusia. Irá acompañado de los Presidentes de las Cámaras, de los ministros, de los oficiales de su cuarto militar y particular, del personal de la embajada de Rusia, de Mr. de Montebello, embajador de Francia en San Petersburgo y de las señoras designadas para ser agregadas á SS. MM. durante su permanencia en Francia.

Encuentro en el mar, del Presidente y los soberanos rusos.

Revista de la Escuadra.

Al medio día será el desembarco ante la Cámara de Comercio.

Presentación á SS. MM. de los representantes de la ciudad y el departamento.

A las doce y media, almuerzo.

A este almuerzo asistirán los presidentes de las Cámaras, los ministros, el personal de la embajada de Rusia, los almirantes y comandantes de los buques fondeados, los representantes del Departamento del Norte, el prefecto, el subprefecto, el alcalde, el presidente de la Cámara de Comercio, etc.

A las dos, salida para Compiègne.

A las seis, llegada á Compiègne.

Recepción en la estación.

Comida íntima en el castillo.

19 de Septiembre.—Salida para las maniobras del Este.

A las doce y media, almuerzo en el fuerte de Witry-les-Reims.

Después visita á Reims.

Regreso á Compiègne.

20 de Septiembre.—Comida ofrecida por el Presidente de la República.

Representación de gala en el teatro del Castillo.

21 de Septiembre.—Revista para la revista.

Los trenes especiales conducirán á los miembros del Parlamento hasta la tribuna que tienen especialmente reservada.

Revista.

A la una, almuerzo ofrecido por el presidente de la República, bajo una tienda dispuesta en el hipódromo de Reims.

A este almuerzo asistirán los presidentes de las Cámaras, los ministros, el personal de la embajada de Rusia, los miembros de la Secretaría de las dos Cámaras, los senadores y diputados de la región, el general Brugère, los jefes de las divisiones militares y los de los cuerpos que hayan tomado parte en las maniobras; los miembros del Consejo Superior de Guerra; el Cardenal Arzobispo de Reims, el prefecto del departamento, el alcalde de Reims, el sub-prefecto, etcétera.»

TOROS

LA CORRIDA DEL DOMINGO

PALIQUEANDO

—¿Y de quién dice V. que eran los toros lidiados ayer tarde?

—Según lo que leí, de Lopez Plata

—¡A ver, repita Vd. para enterarme!

—¡De López Plata!

—¿Qué?

—¿Pero está sordo?

—No señor, por fortuna oigo bastante;

pero lo de la plata no me suena,

¡aquí debe existir un error grande.

Usted cambia el metal... del apellido

—Yo he leído muy bien

—¿Qué disparate!

Usted habrá visto López... «Calderilla»

ó López «Plomo» y vsya de metales.

¡Valiente corridito!
¡qué lucido estaba de elefantes
para exhibirlos en cualquier barraca
haciendo habilidades!
Pero no adelantemos las noticias
Y vayamos por partes.

Cuando salí el domingo de la plaza me encontré a un aficionado de los buenos, de los inteligentes, de los que saben ver y callar y le pregunté sus impresiones sobre la corrida que había terminado unos minutos antes.

—Una de las fiestas de toros—me contestó—más originales que he presenciado en mi ya larga vida: porque no he visto nunca unas reses peores por lo malas, y de más pero por la leña que se traían y menos manejables; ni unos matadores con más valor, más frescura y más voluntad para deshacerse de ellas.

—De modo que...

—De modo que esta corrida deben recordarla los aficionados verdaderos, como cosa especial, pocas veces vista, así como suena.

—¿Cree Ud. que exagero? esa corrida con los «maestros», con los de 5.000 pesetas y jamón con chorreras, no se acaba.

—¿Por qué?

—Porque se quedan las seis hipopótamos vivos.

—Estoy de acuerdo con V.: las faenas del «Chico de la Blusa» y de «Lagartijillo», fueron notabilísimas, un continuo derroche de valor sereno y de vergüenza torera: trabajo de héroes, que también hay héroes de taleguilla y faja de seda.

Empezó la lidia a las cuatro y media en punto, previo un bonito trabajo de equitación ejecutado por el hábil jinete D. Cesáreo Llamas.

Y se dió suelta al primero que hubo que desamarrar de la carreta que el «cobre» acababa de arastrar.

Porque debo advertir a Vds. que el «ganado» no vino cencajonado, sino cenganchado, y bastante hemos hablado.

Quedamos pues, en que el bisonte era manso de solemnidad como los embuigüentes bichos que nos sirvió el señor Lopez (ahora pongan Vds. el metal que quieran.)

Tres topadas contra los cabellos, buenos lances de capa de los niños, tres pares de pelos, y ya está el «Chico de la Blusa» con traje verde y oro, brindando y pasando... las de Cain con aquel marmolillo.

El muchacho, después de varios paseos, algunos de mérito y todos en la misma cata, se dispone a herir y se le arranca el mastodonte, sin consecuencias: luego entra con fe, y deja media algo caída pero que mata a la «cierra» (no se rían ustedes!)

«Aguilillo» era el segundo le equivocaron el nombre, debió llamarse «Aguilicho.»

Grande también como sus compañeros de labor; porque eso sí, de hechuras estaban los animalitos, que daba gozo verlos.

El carabao tomó cuatro varas, porque los picadores acababan ayer como recaudadores de impuestos, y proporcionó dos

caídas, con fallecimiento—por inanición—de dos aparatos de relojería con orejas.

Tres pares aceptables ponen los banderilleros de «Lagartijillo» y éste de morado y oro, pasa de cerca y parando, y entra más derecho que un proyectil de Maüsser, clavando media buena; «Aguilicho» se posa y el puntillero por ahondar el estoque levanta al bicho.

—¿Para qué habrá hecho esa gracia? me preguntaba un señor,

—Para ver si el toro tiene música en el interior.

Vamos, lo que hacen los bebés con los muñecos.

«Lagartijillo» se dispone a descabellar pero el oso estira las extremidades; muchas palmas.

«Testarudo»

Llamaban al tercero sin duda por mal nombre,

testarudo un cordero sin malicia y pacífico y dócil

¿Quién se encargará de poner esos moños al ganado de labranza?

Pues eso lo encuentro mal; bien que a los toros de plaza se les coloque un apodo

pero a las bestias de carga...

El «Chico de la blusa» toreando de brazos dá cuatro verónicas, rematando con floreos que se aplauden.

«Testarudo» tropieza cuatro veces—sin poderlo remediar, que conete!—con los piqueros, de los que recibe varios picotazos, con fallecimiento de una berlina.

¡ah, los picadores se dejaron caer al suelo dos veces, para hacernos creer que el buey empujaba; ¡guasones!

Cantoral nuestro paisano y el veterano Valencia parecen por lo mediano.

Y el «Chico de la blusa» se encuentra con una girafa que no tenía más defectos que ser manso, estar casi ciego, receloso, y en fin: ¡un canastito de chucnerías!

Vicente, con un exceso de vergüenza torera, se empeñó en torear de cerca, cuando el mastodonte lo que merecía era un golleteo a pao de banderillas, pues de otro modo no había quien le llegara al morrillo.

El diestro después de una brega valiente deja un pinchazo en hueso, magnífico, saliendo trompicado y cayendo delante del hocico del bicharraco que se asustó de lo que había hecho y «spartó á juir.»

Muchos aplausos al espada que con mucha bravura «persigue» al marrajo acabando con él de una corta, y dos pinchazos, entrando desde más lejos, y un certero descabello á pulso.

La mar de palmas y de entusiasmo para Vicente que estuvo guapo.

Yo pensé (sin poderlo remediar) en lo que hubieran hecho algunos «príncipes» de la torería con aquel pavo; de seguro que lo dejan «acólume.»

El cuarto de la serie fué «Pajarito», negro, chorreao en verde y carriavacado.

Con unos alfileres por defensas tan largos y «ramosos»

que aquellos no eran cuernos, ¡eran tirabuzones en tres tomos! «Lagartijillo» lo pasa de capa «a ver», pero que si quiere: «Pajarito» volaba y no hay que decir que huía hasta de los recuerdos de su infancia!

Diagustadísimo, y porque no sabía clo que era eso», aguantó tres sangrías.

Ah! que no se me olvide: los piqueros se dejaron caer dos veces, por lo que ya ustedes saben: ¡guasoncitos!

Espeleta clava dos pares buenos siendo volteado á la salida del segundo, resultando ileso por fortuna grande.

Y digo fortuna grande, porque con los pitones que usaba el guacamayo había peligro hasta en los sillones de la plaza.

Yo creo que cuando el «boy» levantaba la cabeza, se le veían los cuernos muy bien desde la Caleta.

Con otro par más, pasa «Pajarito» á la jurisdicción del niño de Granada, que lo, de cerca y con una quietud que daba frío, muletea entre los mismos cuernos, y clava media estocada superior en la mismísima «diana» del morrillo, saliendo casi encunado de tanto atracarse.

El buey Apis cayó hecho un ovillo: ¡perdonen los ovillos la comparación!

El diluvio de palmas.

¡Fíese usted de refranes! dicen que no hay quinto malo! pues el quinto de la tarde...

¡agarto!

Para abreviar: fuegos artificiales, porque aquello no era res vacuna, era un pichón candoroso, muy grande, con pinta de vaca suiza, y deseando marcharse á otro planeta.

El de la Blusa después de una faena mejor de la que merecía el infeliz «Polvorillo», lo envía al desolladero de media baja.

¡Lo que son las ilusiones! ya estaba el morucho muerto, y á mí se me figuraba que aún quería salir huyendol

Y salió el último

Un palomo de pelo colorado, grande y bien puesto, que para quitar al público la mala impresión causada por sus antecesores en el uso de la carreta, empezó por querer saltar al callejón.

Para no cansar mucho: segunda vista de pirotecnia barata, y fin del espectáculo á cargo de «Lagartijillo» que sufre una colada saliendo volteado sin más consecuencias que el porrazo, y remata con una estocada aceptable.

¡Ay, ay, ay!

Estos son suspiros de desahogo por el cansancio y el arracón de bueyes.

Resúmen
Los espadas, muy bien; los banderilleros, sin poder hacer nada de lucimiento: los picadores, de «broma» toda la tarde.

La entrada, como para repetir la suerte, lo cual que me alegro.

Y la presidencia acertada, y procurando complacer al público; y cuenta... que el publicito de toros dicho sea sin faltar, es un poquito difícil de contentar.

El domingo no se hundió la plaza, porque el trabajo de los espadas entusiasmaba á la concurrencia y la «distracción»; que si no...

Se anuncia otra novillada; con tal que no sean las reses de López Plata...

Luis de Cádiz.

JUEGOS FLORALES

Ayer por la tarde, en casa del señor Viesca, se reunió el Jurado para resolver sobre los temas pendientes.

Se adelantó mucho en el estudio de las ponencias, tanto que mañana probablemente se podrá conocer la lista de los trabajos premiados, publicándose por la Secretaría del Ateneo en los periódicos los temas de las composiciones galardonadas.

Hasta después de las doce estuvieron anoche reunidos en el domicilio del señor Ventín los señores del jurado para escuchar en el piano las doce piezas musicales que han concurrido al certamen.

También se emitió juicio aprobándose por unanimidad el informe de la ponencia presentada acerca de dichos trabajos.

El Sr. Ventín obsequió á los asistentes con dulces, pastas y exquisitos vinos.

El corresponsal artístico del *Blanco y Negro*, el acreditado fotógrafo Sr. Reymundo, tiene encargo de remitir á dicha revista, fotografías del mantenedor, del presidente, del poeta premiado y de la reina de la fiesta.

También enviará una vista del acto tomada en el Principal.

Ya el Sr. Pastorino ha empezado ayer á ocuparse de los primeros detalles del exorno del local.

Sigue aumentando el número de pedidos para asistir á la fiesta.

De la Cartera de Noticias

Navegación

Vapores correos de la Compañía Transatlántica.

El vapor «Antonio López», llegó el sábado 7 á Liverpool.

El vapor «Ciudad de Cádiz», salió el domingo 8 de Génova para Barcelona.

Teatro Principal

El estreno de anoche agradó mucho á los asiduos concurrentes al Principal.

El argumento de «Mi negra» que tiene alguna originalidad, está desenvuelto con ingenio, siendo todas sus escenas muy aplaudidas.

No nos equivocáramos al decir que esta ha sido de las obras que mejor ha desempeñado la compañía de la Tobau.

Píldoras y Ungüento Holloway

Resfriados, Tosas, Difteria y Bronquitis

—Estos son remedios infalibles para las enfermedades pectorales, las cuales descuidadas concluyen frecuentemente por convertirse en asma crónica ó en consumción. El Ungüento Holloway bien frotado en el pecho ó la espalda, se introduce por los poros del cutis, es llevado directamente á los pulmones y una vez allí expelle todas las impurezas. Toda la sangre del cuerpo pasa constantemente por los pulmones, circunstancia que explica la razón porque dicho medicamento cuando una vez ha llegado al órgano en cuestión neutraliza ó expelle del sistema, pronta, completa y permanentemente todo partícula morbosa. Esta purificación es verificada eficazmente por el Ungüento y las Píldoras Holloway; y la sangre que ellos limpian circulando por todas las partes del cuerpo hace que se comunique á estas últimas la influencia benéfica de la mencionada medicina.

SERVICIOS
DE LA
COMPANIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA

En la actualidad se encuentran organizados los servicios de esta Compañía, en la siguiente forma:

Dos expediciones mensuales á Cuba y Méjico, una del Norte y otra del Mediterráneo.

Una expedición mensual á Centro América.

Una expedición mensual al Rio de la Plata.

Trece expediciones anuales á Filipinas.

Una expedición mensual á Canarias.

Seis expediciones anuales á Fernando Póo.

156 expediciones anuales entre Cádiz y Tánger con prolongación á Argenciras y Gibraltar.

Las fechas y escalas de cada servicio se anuncian aparte.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, á pasajeros á quienes la Compañía dá alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas y familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas en pasajes de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila á precios especiales para emigrantes de clase artesana ó jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo.

La empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

Aviso importante.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores é industriales, que recibirá y encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes: En Barcelona: La Compañía Trasatlántica y los Sres. Ripol y C.^ª, Plaza de Palacio—Cádiz: la Delegación de la Compañía Trasatlántica—Madrid: Agencia de la Compañía Trasatlántica, Puerta del Sol 13—Santander: Sres. Hijos de Angel Perez y C.^ª—Coruña: Agencia de la Compañía Trasatlántica—Vigo: D. Antonio Lopez de Neira—Cartagena: Sres. Bosch Hermanos—Valencia: Sres. Dart y C.^ª—Málaga: D. Antonio Duarte.

BASES DE LA PUBLICACION

DE

La Correspondencia de España con la de Cádiz

SE SUSCRIBE SANTA INÉS, 17 2.º

El precio de las dos: el de solo «La Correspondencia de España»

«La Correspondencia de España» uno de los periódicos más importantes y demás antigüedad no deja de publicarse ningún día en el año ni aún los más clásicos por sus fiestas.

Cuenta con ilustradísimos redactores que á diario se ocupan de cuantos asuntos sean de actualidad y que con competencia é imparcialmente desenvuelven los temas que con el mayor criterio aparecen constantemente en el periódico.

NOTICIAS Y RESEÑAS

La información diaria de «La Correspondencia de España» nada deja que desear al lector y es especialidad del periódico el no omitir ni una noticia que merezca ser conocida del público: á este objeto cuenta con activos y conocidos reporters que frecuentan los centros oficiales y particulares.

SECCION TELEGRÁFICA

El periódico publica extensísimo y acreditado servicio telegráfico para lo cual tiene corresponsales en todas las principales poblaciones de España y en los principales puntos del extranjero.

NOVELAS

Uno de los alicientes de «La Correspondencia de España» es la publicación de las novelas que de antiguo se leen en la sección destinada al efecto.

La Empresa del periódico tiene especial cuidado en adquirir novelas escogidas que por ser á cada cual más interesante despierta en el lector el deseo de continuar su lectura hasta conocer el desenvolvimiento de la obra.

Imprenta de D. Gonzalo Cerón, Santa Inés, número 17

Se hacen toda clase de trabajos tipográficos como Facturas para Establecimientos, papel comercial, con membretes y sobre rotulados en tamaños corrientes y en dimensiones más prolongadas, útiles para las Casas de Comercio, y esquelas de defunción

NOTA DE ADMINISTRACION

Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

El señalado á «La Correspondencia de España» en unión con la de Cádiz, que publica un estenso servicio telegráfico y dá cuenta de cuantos sucesos se hayan sabido en la capital es el fijado en Cádiz solamente para el periódico primeramente citado, 2 pesetas al mes.

PUNTO DE SUSCRIPCION

Cuantos deseen se les sirva «La Correspondencia» serán su aviso en la calle de Santa Inés, núm. 17, piso segundo, y puntualmente por las noches, acabado de llegar el correo les será remitida.

SERVICIO DE LA IMPRENTA

En los talleres de esta imprenta, hace treinta años, fundados dedicanse exclusivamente para cuantos trabajos se les encargue fundiciones y titulares completamente nuevas y que no invierte en la confección de los periódicos diarios, por la especialidad con que hay que llevar á cabo la formación de ellos.

Los autores y editores de obras encontrarán en estos talleres para la reimpresión de ellas precios verdaderamente económicos y el mayor esmero para el lucimiento del trabajo.

Las TARJETAS DE VISITA se imprimen en la clase de cartulina que se deseen y en los tamaños corrientes ó especiales que guste la persona que las encarguen.

HAY SURTIDO EN RECIBOS para cobros de fincas, impreso ó en blanco el punto donde hay que hacerse la cobranza y el precio varía segun clase de papel siendo los más arreglados á 40 cénts. cada ciento.

SE ENCUENTRAN A LA VENTA fés de vida para los habilitados de clases pasivas, arreglándose el precio de ellas si se toman en cantidades de alguna consideración.

HAY IMPRESOS, partes de fondas y casas de huéspedes con arreglo al modelo exigido por el Gobierno. Listas de embarque por el Ferrocarril y por los vapores. Hojas de Estadística criminal y partes de nacimientos y defunciones á los juzgados municipales.

DOCUMENTACIONES.—Existen modelaciones con arreglo á los formularios exigidos por el Gobierno para todas las dependencias provinciales y de los municipios, encontrándose impresos y destinados para la venta diferentes trabajos de oficinas militares.

SALUD PARA TODOS.

PILDORAS Y UNGUENTO HOLLOWAY.

LAS PILDORAS

Purifican la sangre, corrigen todos los desórdenes del estómago y de los intestinos, fortifican la salud de las constituciones delicadas, son de un valor increíble para todas las enfermedades peculiares al sexo femenino en todas las edades.

Para los niños así como tambien para las personas avanzadas en edad, su eficacia es incontestable.

EL UNGUENTO

es un remedio infalible para los males de piernas, del seno, heridas antiguas, llagas y úlceras. Es famoso contra la gota y el reumatismo.

Para todas las enfermedades del pecho no se reconoce otra igual. PARA LOS MALES DE GARGANTA, BRONQUITIS, RESFRIADOS, TOSES, hinchazon de glándulas y todas las enfermedades cutáneas no tiene semejanza, y por los miembros contraídos y conjura, y reuma obra como por encanto.

Estas medicinas se preparan «solamente» en el «Establecimiento» del profesor HOLLOWAY, NEW FORD STREED, ante 6538, OXFORD STREED, LONDON y se venden á 1s, 1 1/2d, 2s, 9d. 4s, 6d. 11s., 22s., y 33s el Pote ó la Caja y se hallan en todas las farmacias del Universo.

Se ruega á los compradores examinen los rótulos de cada caja y pote Si no llevan la direccion 353 Oxford Street, London son falsificaciones.